

升少年之志，扬青春之旗

【人文学院讯 周梦妮撰稿】为培养我院学生爱国主义精神，展示青年大学生的精神风貌。10月26日早6时，我院在学校运动场隆重举行“升少年之志，扬青春之旗”升旗仪式。参加此次升旗仪式的有2020级全体军训教官、新生、连队助理、志愿者以及各分院负责军训工作的辅导员。升旗仪式由2020级网络与新媒体2班的王昕瑀同学主持。



升旗仪式开始，在全体师生的注目下，英姿飒爽的国旗护卫队队员护送鲜艳的五星红旗进场，伴随着雄壮的《中华人民共和国国歌》，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。在场的每一个人深怀着对祖国无限的热爱和崇高的敬意，向国旗行注目礼，

随后，20级网络与新媒体本科1班的李毓杰同学作为新生代表发言。他在发言中说道：青春是人生最亮丽的底色，青春是人生最美好的时光，为了梦想而奋斗的青春是最完美的风景。他号召同学们一定不要虚度4年的大学时光，每个人都要明确自己的奋斗目标，要不负青春



韶华，努力追寻梦想。历史和未来将由奋进的同学们焊接，要用实际行动去追逐梦想，让青春释放光彩。少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强……

而后，2020级新生军训各营展示了各自的军训口号，笔直的身姿、洪亮的声音、雄壮的口号展示了当代大学生的蓬勃朝气和昂扬的精神风貌。

最后，由辅导员代表丁晶晶老师发言。丁晶晶老师说，大学生



肩负着重任和历史使命，当代大学生在未来的奋斗中要清楚的认识自己的目标，在不断奋斗中坚定理想信念，实现人生价值。希望2020级的新同学们能够迎难而上、顽强拼搏、不断超越自我。在未来的大学生活中，争

做有理想，有道德，有文化，有纪律的新时代大学生，秉承“勤信博雅”的校训，以奋斗的姿态逐梦青春，在最美的年华遇见更好的自己。

升旗仪式结束后，同学们纷纷表示，要争做新时代青年，要志存高远，脚踏实地，勇做时代的奋斗者，在实现中国梦伟大征程中放飞青春梦想，以昂扬的斗志、饱满的精神状态给军训生活画上一个完美的句号。

人文学院

2020年10月27日